

江宁有的地方站名乱,还有地方缺站牌 公交站名摆乌龙 市民头稀昏

上周六,江宁通盛公司又新开了2条区内公交线路,受到市民的欢迎,然而,随着区内公交线越开越多,不少市民发现,站名乱、站牌缺等现象却愈演愈烈,市民希望赶紧规范公交站的命名。

记者调查

胜太路?同曦鸣城?胜太中路? 1个公交站冒出3个名

昨天,记者从102路的终点站江宁开发区乘车前往胜太中路,仅2站路不到5分钟的车程,却把头给绕晕了。

上车前,记者在站牌上看到,“江宁开发区-湖滨公寓-胜太中路”只有两站路程。由于不熟悉路线,车到湖滨公寓站,记者留意了一下贴在车内的站点路线图,湖滨公寓后一站标注的站点竟是胜太路。

既然线路图有出入,那就只能听报站器了。“下一站同曦鸣城……”报站器的广播更是让人一头雾水。记者问司机,司机表示胜太路、同曦鸣城和胜太中路是同一个站点,就是出发后的第2站。

果然,记者下车后,看到站牌上写着“胜太中路(同曦鸣城西)”,102路,10路区间,148路,景福线,夜2路等多条公交线路都从这里经过。

据了解,真正的同曦鸣城站实际上是胜太中路的下一站,位于假日百货门口,148路就可以到达。随后,记者在沿途的站牌和一些公交信息上了解到,胜太中路的标注都不明确,有的标注了胜太中路,有的还保留着胜太路的站

名,很容易误导乘客。

采访中记者发现,站名模糊的站点并不在少数。103路车站终点站停靠的线路并不多,只有区内12路,区内18路和103路3条线路,可是这里的站牌却也让人看不懂。区内12路的站牌上标注着,本站:武夷花园东;而旁边区间18路站牌上写的却是:103路车站。

河定桥公交站

3个站点共用一个站名

不是同一个地点,甚至不在同一个方向,可是却一直使用着同样的站名。根据站牌提示,记者又来到江宁的河定桥站,经过探访,围绕着附近的一个十字路口共有3个河定桥公交站。101路、103路以及南金线停靠东边的站点,102路停靠在南边双龙大道的车站,还有104路则途经西向秦淮路的公交站。不少对地形不熟悉的乘客经常会走冤枉路。记者发现,在大部分站牌和公交信息上,都没有区分河定桥站的具体位置。

同站名不同站点位置,也同样出现在江宁开发区里的太平花苑站。据了解,区间18路和区间20路都经过太平花苑站。不过,这两个站点却相距几百米,并且分布于三岔路口的两个方向。一



市民呼吁尽快规范公交站名 (资料图片)

位等车的王大妈告诉记者,很多人都会下错站,坐错车,计算起来,两个站之间至少有七八分钟路程。公交迷郎亮称,这样的站点完全可以用南站或北站这样的方式来命名。

长城装饰城车站

停7条公交线却没站牌

随后,记者乘车来到区间18路停靠的太平花苑,发现这里虽然有个候车的站亭,但是站牌上却是一片空白。一位等车的乘客介绍,105路区间和18路区间从这里经过,自己一年前搬过来就已经有105区间公交了,候车亭也早在通车前就建设好了,可就是这站牌迟迟没有着落。

在102路经过的长城装饰城车站,记者看到了更糟

糕的状况,这里不仅没有落实站牌,在往南京市方向方向的公交停靠站甚至连候车亭都没有。进站的公交车就只能大概停靠在一个位置上上下客人,很容易出事。

据了解,长城装饰城还是一个比较重要的换乘站,有安铜线、安丹线、东铜线、金丹线、区内20路、102路和116路7条线路停靠,公交车来往很频繁。

记者在现场看到,每有公交车进站,总是满员。一位等车的大爷指着对面告诉记者:“刚开始我也不知道在这里的那个商场一样,这个站叫长城装饰城。”顺着方向,“长城装饰城”几个字很醒目地高挂在路边。

【市政部门】

将尽快规范公交站名

得知市民反映的这些站名不规范的情况,南京市市政公用局公用一处负责人表示,他们将和江宁交通部门沟通,尽快将这些站名问题改过来。随后,记者也联系了江宁区交通局,有关负责人也表示,应该将站名规范起来,他们会与通盛公司沟通。

有关人士表示,造成江宁公交站名乱的原因是公交企业各自为政,如新城巴士属于市政公用局管,而通盛公司则属于江宁交通局管,相互间并无多少沟通,这样,在线路开辟和站牌设置上都存在问题。

实习生 谭明村
快报记者 鲍铭东



献血证丢了可以补办吗?

钱先生:我的献血证丢了,可以补办一个吗?

南京市红十字血液中心:可以补办。请持本人身份证到紫竹林3号我中心办理。

购买二手房需要缴纳哪些费用?

谢女士:我想买套二手房,想知道需要缴纳哪些费用?

南京市房产局:购买二手房需要缴纳契税、交易服务费、工本费和配图费。每平方米在9900元以下的,要按电脑上每平方米成交价的2%缴纳,每平方米在9900元以上的,则按成交价的4%缴纳;交易服务费按每平方米3元缴纳;此外还要缴纳少许的工本费和配图费。

我有权向她要孩子的抚养费吗?

苏先生:我和爱人分居,但没有离婚,孩子跟我生活,请问我是否有权向她要孩子的抚养费?

严震律师:夫妻双方有共同抚养子女的义务,你完全可以要求对方承担与其收入相应的抚养费。

在外地上学能回南京中考吗?

王女士:我家小孩的户口在南京,现在在淮安上初三,请问他可以回南京参加中考吗?都需要哪些资料?

南京市招生办:可以回来参加中考。你可在5月18日-19日两天内,持学生户口本、一张两寸蓝底照片,还有他获取的市级或市级以上英语口语及体育考试成绩证明,到他户口所在地的区招生办报名。

如何办理烟草专卖证?

蒋先生:我想在浦口区开个烟草专卖店,请问烟草专卖证该如何办理?

浦口区烟草专卖分局:首先你要到我处写份申请,注明申请人姓名、申请电话及申报点地址,我们工作小组会进行实地考察,如果你的申报符合办证条件,我们会在20个工作日内给你办理烟草专卖证件。快报记者 刘晓涛

别让弱视毁掉孩子的一生

视敏——慈善总会合作伙伴

弱视是一种典型的儿童视力障碍,专家认为弱视的危害,甚于近视的十倍。如果不及时救治,必将因终身视力障碍而使孩子将来的学习、升学、工作、生活、婚姻陷入重重困境,甚至毁掉孩子的一生!

弱视的临床表现:

弱视的孩子视力低常即弱视的孩子戴镜视力都在0.8以下,看东西常常歪头、眯眼、写字歪歪扭扭,无法端正,在方格内写字,字总是出格;眼位异常(斜视);视觉迟钝(孩子看东西慢,光敏感性减退,电活动减弱);视力疲劳(弱视的孩子因为看不清近处物体,往往要过度使用眼睛的调节功能,时间久了就会出现眼胀,眼痛,甚至头痛);眼球震颤;拥挤现象(孩子在看视力表的时候,对单个视标的识别能力比同样大小,排列成行的视标的识别能力高很多。)等。如果家长发现以上现象就应注意孩子的视力了!

弱视的危害:

- 1、局部伤害**
患弱视的孩子视力低下,不能矫正到正常视力,严重者容易致盲。由于弱视孩子看东西不清楚注意力无法集中,从而导致孩子多动症。立体视觉不完善,孩子不敢下楼梯,跑步易摔倒。屈光参差性弱视的患儿,由于长期用一只眼睛注视,另一只眼将造成废用性视力下降停止发育,日后即使配镜矫正视力也无法达到正常,如果不及时治疗,视力不断下降最终导致失明。
- 2、全身伤害**
弱视容易引起生理发育畸形。处于发育期的由于弱视而引起斜视的儿童,可能会发生骨骼发育变形,如颈部肌肉挛缩,脊柱发生病理性弯曲,导致肩、背骨骼发育畸形及面部不对称。一旦出现这种情况孩子会落下终身残疾!
- 3、心理伤害**
弱视会对孩子造成极大的心理伤害。孩子小心理承受能力差,由于视力低下不能和小伙伴一起玩耍,被同学排斥。调查发现,弱视的孩子不及时正确治疗,95%以上的孩子都有不同程度的孤僻,自闭,自卑,自暴自弃等等心理疾病。

弱视会对孩子造成极大的心理伤害。孩子小心理承受能力差,由于视力低下不能和小伙伴一起玩耍,被同学排斥。调查发现,弱视的孩子不及时正确治疗,95%以上的孩子都有不同程度的孤僻,自闭,自卑,自暴自弃等等心理疾病。

中华慈善总会合作伙伴——视敏®的隆重问世,解决了儿童弱视这一世界性的难题。视敏®,是经过国家专利部门(ZL 96 2 4 8797.X)审核、考察、鉴定、被批准为专门治疗弱视的产品,同时也被药监部门批准为注册号产品。目前,已在全国开设了多家“视敏®”儿童康复连锁店,使95%以上的弱视患者视力得到了矫正和提高。

通常对弱视的治疗需要2-3年的时间,视敏®快速唤醒,只需要8个月的时间,大大缩短了康复周期,不仅为孩子和家长节约了大量的时间,同时为孩子赢得了建立立体视觉的宝贵时间。

现在视敏®儿童弱视快速唤醒(国际)连锁隆重登陆石城凡是在5月1号到6月6日来的店的孩子都可以享受免费试做!

视敏提醒:抢救弱视,一定要到专业机构,给孩子最快康复的机会,别因为迁延观望而误了孩子一生。视敏®——让所有的弱视孩子不再弱视,详情请进入视敏®网站 www.smruoshi.com.cn 或是通过百度、谷歌(键入“慈善视敏”四个字)搜索相关信息。



咨询电话: 025-52261019 15851887256
公司电话: 025-84063769 电话: 13770658859
南京店地址: 南京市秦淮区琵琶巷38号(与乌衣巷交界处)

■请你举报

哪些站名不规范 欢迎市民来举报



据记者了解,公交站名不规范的现象市内其它公交线路也存在,市民可拨打快报96060热线反映,记者会把这些问题及时反映给客管部门,督促公交企业及时整改,方便市民乘车。

多年白斑苦一“招”巧祛除

白斑,给患者及其家庭带来诸多痛苦及不便。目前,虽然治疗白斑的方法很多,但都达不到患者想要治疗的理想效果!近期,白斑特效药“维克白”以其效果显著,除白斑快,且不留疤痕等优势备受白斑患者的欢迎!

据我市白斑专家介绍:维克白在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱斑斑鸠菊和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。这是一种处于国际领先地位的技术,服用维克白仅需15~20天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中间会有黑色素形成。坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常,且不留疤痕。

据了解:“维克白”的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组“千年古方”,后经考古发掘才重现天日。多年从事研究白斑的专家指出:驱斑斑鸠菊和补骨脂“双药双效”治疗白斑的组方是我国医学宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者才好。(您可拨打热线 025-86894829 咨询)

专家提示,服用维克白15天,即可发现白斑向红色或者黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20-30天,长出的黑色素面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

★活动公告★

五·一来临之际,为使白斑患者早日远离白斑带来的痛苦,特开展爱心救助活动。

活动时间:4月30日-5月6日

活动内容:买4盒送1盒再送4盒外用

市内一疗程免费送药

天山维白(纯白)

(维克白口服+外用)

白斑康复援助中心 8008840016

咨询电话:025-86894829

马鞍山经销地址:华仁药店及各分店(湖北路体育馆对面)

皮肤顽癣喷喷就好

皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀剥了这层皮!皮肤病浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤顽疾反复发作,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

近日,很多热心市民告诉笔者:顽癣、湿疹、皮炎……用上“癣清”效果很好。往患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤顽癣就这样被轻松地祛除了。药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖得好,主要还是它的效果好,消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧!

科学链接:癣清独有DNA剪切酶和DNA修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮损致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透至真皮层,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄,一天比一天好!“癣清”杜绝了顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性痒痒的侵袭! 全国皮肤病康复援助中心: 8008840015

第一喷(强力止痒):一股清凉的感觉直往皮肤里钻,立即就不痒了。
恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。
愈合期(无痕换肤):皮损全部脱落,开始长出新的皮肤;皮炎湿疹患者不痒不肿,并且一点儿疤痕也没留下。

市内一疗程免费送药

咨询电话: 025-86894822 51505558

马鞍山经销地址:华仁药店及各分店(湖北路体育馆对面)